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			Site-ul web disponibil la adresa URL www.unitedway.ro („Site-ul web” și/sau „Site-ul United Way Romania”) utilizează cookie-uri.
Site-ul web utilizează cookie-uri necesare. Dacă obținem acordul dvs. ca urmare a bifării casetelor de mai jos, Site-ul web poate utiliza, de asemenea, și cookie-uri funcționale, de performanță, analitice și/sau cookie-uri de publicitate.



Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați Politica noastră privind Cookie-urile disponibilă în link-ul butonului „Mai multe”.
Setări CookieAcceptă toateRespinge toateMai multe


Manage consent
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				Privire de ansamblu asupra confidențialității
				
					Acest site web folosește cookie-uri pentru a vă îmbunătăți experiența în timp ce navigați pe site. Dintre acestea, cookie-urile care sunt clasificate ca fiind necesare sunt stocate în browser-ul dvs., deoarece sunt esențiale pentru funcționalitățile de bază ale site-ului web. De asemenea, folosim cookie-uri de la terți care ne ajută să analizăm și să înțelegem cum utilizați acest site web. Aceste cookie-uri vor fi stocate în browser-ul dumneavoastră.
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									Cookie-urile de performanță sunt folosite pentru a înțelege și analiza indicii cheie de performanță ai site-ului web, ceea ce ajută la furnizarea unei experiențe de utilizator mai bune pentru vizitatori.
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									Cookie-urile analitice sunt folosite pentru a înțelege modul în care vizitatorii interacționează cu site-ul web. Aceste cookie-uri ajută la furnizarea de informații despre valorile numărului de vizitatori, rata de respingere, sursa de trafic etc.
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									Cookie-urile de publicitate sunt folosite pentru a oferi vizitatorilor reclame relevante și campanii de marketing. Aceste module cookie urmăresc vizitatorii pe site-uri web și colectează informații pentru a oferi reclame personalizate.
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									Cookie-urile necesare sunt absolut esențiale pentru ca site-ul să funcționeze corect. Aceste cookie-uri asigură funcționalitățile de bază și caracteristicile de securitate ale site-ului, în mod anonim.
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